www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

liuNMHAP ¢ NHeBMoynpasngemMbiM CTONOPOM

C9al

@32~100

« Perynupyemoe nHeemaTuieckoe aeMncupoBaHiie B KOHLE Xoaa
« CTOMOp NpefoTBpaLLaeT NepemeLLieHite rpy3a npu nafeHnn SaBneHus
o TOYHOCTb OCTAHOBKM 0 +0.3 MM W -

N
o P
% A
A y

TEXHHYECKHE XapaKTepUCTHKH

Huametp (Mm) 32 | 40 50 63 80 100

Cpega OuMLLEHHbIN CXaTbIli BO3AYX C CoepXaHieM Macra uni 6es Hero

JluameTp nopLIHEBOro LUTOKA (MM) 12 16 20 20 25 30
Peab6a NOpLLIHEBOTO LUTOKA M10x125 | Mi2x125 | M16x15 | Mi6xi5 | M20xi5 | M2oxi5 N
MpucoepnHerne G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2

Pabouee aasneHue (MMa) 0.08~1.0

WcnbitatensHoe pasnexue (Ma) 15

[Juana3on pabounx Temneparyp (°C) | -10 ~+60

[Jemncpuposatie MHeBMaTUYECKOE Perynupyemoe AByCTopoHHee

MoHTaXHOE MonoXeHue MpouaBonbHoe

MpuHLMN encTans [IBYCTOPOHHEr0 AENCTBIS C OHOCTOPOHHIIM LLTOKOM

Hanpasnerue 6nokupoBKu Mpsmoit, 0bpaTHbiii xon

[laBneHue BKtoueHus 6110kuposkm (Ma) <0.2

[Hasnetue cHatua 6nokuposku (MMa) | >0.25

CKopocTb xoaa (Mm/c) 50~1000

Jlonyck o anuHe xopa (Mm) Jlo 250:*'5, ot 251 go 1000: ™

CTaHpapTHbie 3HaYeHHs ANMHbI XoAa

@ nopwHs | [nuHa xoga (Mm)

(Mm)

32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500

40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500

50 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600

63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600

80 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800
100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800

Bec uunuuppa (Kr)

Huametp (Mm) 32 40 50 63 80 100
basoBoe ncnonHeHne 1.26 1.87 2.97 45 7.34 10.8
C ofHapHbIM LIapHUPOM 0.16 0.23 0.45 0.71 1.28 1.73
C [BOIAHbIM LUIAPHUPOM 0.2 0.32 0.45 0.71 1.28 2.1
DnaHueBoe KpenneHue 0.2 0.23 0.47 0.58 1.3 1.81
KpenneHue Ha nane 0.16 0.2 0.38 0.46 0.89 1.09
[Jon. Bec Ha kaxgable 50 Mm xoga | 0.11 0.16 0.26 0.27 0.42 0.56

3abnokuposaHo Pas6nokupoBaHo

¥

}

B

1-174



N NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobol

www.kbkpnevmo.ru

44 (19 24 (18 @0

000 NK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59

19 (8

Ceyenue A
(nopLueHb MexaHu3Ma cTonopeHus)

/e

info@kbkpnevmo.ru

liMnUHAP ¢ NHeBMoynpaBnsemMbiM CTONOPOM

C9oN

N M oa

B
40 (3) 479 49 QY RD (6 7) (10 45 D A

Ceuyenne B

]
43 @28 38

6

(coegunuTenbHas cTaxKa)

0100 o 050 040 032 280, 0100
CneundhHKaumus
Mo3.| HaumeHosaHue Marepuan [To3.| HauveHosaHne Marepuan
1 lNepeaHas KpblLka AnioMUHEBBIi Crinas 31 | CrsXKa npucoesmHsemoii Yactu Yrnepogucras ctanb
2 3aaHaAs KpbILLKa AnOMUHNEBBIi Crnas 32 | lMHeBMornyLMTenD BpoHsa
3 Kopnyc AnOMIUHIEBBIN CNaB 33 | Taiika cTaxku XpomupoBaHHas cTasb
4 unb3a yunuHapa AnOMUHNEBBIN cnnas 34 | BuHT c ronoskoit ( nog kniou ) XpomupoBaHHas cTasb
5 [opLUHEBOI LUTOK Yrnepogucras cranb 35 | MMpyxXuHHOE KonbLIO Yrnepopucras ctanb
6 MopLueHb AnoMUHEBBIi Crinas 36 | CronopHas Lwaiiba Yrnepopucras ctanb
7 KoHycoobpasHoe KombLio Yrnepogucras ctanb 37 | Tlailka nopLuHeBoro LUToKa Cranb
8 Cenapartop LUap1KOBOrO MOALINMHIKA IMnacTuk 38 | lNopluHeBoe ynnoTHeHMe NBR
9 LLiTokoBas HanpaenaioLasn Yrnepogucras cTanb 39 | Konbuesas npoknagka NopLUHs NBR
10 | [depxarenb TOPMO3HO KOMOZKU CneuuanbHas cTasib 40 | YnnoTHeHue nMopLUHEBOro LUTOKa A NBR
11 | MopLueHb MexaHn3ma @32, 80, 100 Yrnepogucras ctanb 41 | [emncbepHoe ynnotHeHne NBR

CTOMOPEHUs 240, 50, 63 AntoMuHEBbIii crnas 42 | YnnotHeHue femncpepHoro 30M0THIKa NBR
12 | Brynka nopLuna Cranbt+* 43 | Konblesas npoknagka NopLUHEBOro LUTOKA NBR
13 | Kynayok ans cHATIA 6IOKMPOBKY XpomuposaHHas cTasb 44 | YnnotHeHue nopLuHa cTonopa NBR
14 | LWaitba Yrnepogucras cranb 45 | YnnotHeHue nopLuHeBoro LuToka B NBR
15 | MpyxuHa - 46 | KonbLeBan npoknagka nopLuHsa cronopa NBR
16 | MpyxuHa TopMo3a - 47 | Konbu, npoknagka LuToKoBoii Hanpasnsioein | NBR
17 | Oboitma A Cranb 48 | Konblesas npoknagka kynayka NBR
18 | Oboiima b Cranb * Mnactink (Tonbko Ans ucrionHeHuis: @32, 80, 100)
19 | CranbHoi wapmk A Cranb
20 | CranbHoii wapuk b Cranb
21 | 3y6buaroe KonbLo Cranb
22 | Jemndep Monuypetan PeMKOMINeKT

23 | MpyxuHHOE KoMbLO

Yrnepogucras ctanb

24 | CronopHas Laiiba

Yrnepogucras cranb

25 | Topmo3Has Konogka

26 | Craxka Yrnepogucras ctanb
27 | Brynka JlatyHb

28 | [emnchupyiolas runbsa BpoHsa

29 | [emnchepHblit 30M10THIK Cranb

30 | LentpupytoLee konbLo Mnactuk

Bkniouaet nos. Ne 30, 38-41

Huawmetp (Mm)| Homep ans 3akasa
32 CS95-32

40 CS95-40

50 CS95-50

63 CS95-63

80 CS95-80

100 CS95-100




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

liMnUHAP ¢ NHeBMOoynpaBnsAemMbIM CTONOPOM

C9oN

XapakTepHcTHKH

VYCnoBHA HarpyeHus VCnoBHSA Harpyexus

m

m - | F

0.3 MPa =P < 0.4 MPa 0.3 MPa < P < 0.4 MPa
1000 1000
500 500
2009100 400|
300 g0 300)
200 200)
263 2100
E 100—050 £ 100—080
€ oo E 063
S 50| S So—
S 40032 S 40 050
e 2 30
£ F —ou >
« N Y «s NG N Y
g NN g 032 Y N
S 10 S 10|
= =
N
5 5
3 4
° ™~
2
1 1
100 200 300 400 500 1000 100 200 300 400 500 1000
MakcumarbHasi CkopocTb MOpLLHS (MM/C) MakcumasbHas ckopocTb MopLuHA (Mm/c)
0.4 MPa < P < 0.5 MPa 0.4 MPa < P < 0.5 MPa
1000 1000]
—@100
500 500
400980 400)
300) 300)
263 L_ o100
00| 200
250 080
£ 100=—=040 £ 100—gp3 S
E —032 E
£ 50 S 50—950 >
& 40 S 40| pao \\ i
% 30| % 30 N N
032
€ 50 I 20
« N TN < N
= 10 = 10
~
5 3
4
3 N 3 ™
1 1
100 200 300 400 500 1000 100 200 300 400 500 1000
MakcumasibHasi CKopocTb MOpLUKs (MM/c) MaxcumanbHast cKopocTb NopLUHA (MM/c)
0.5MPa <P 0.5MPa<P
1000:g1 00 1000
500——280 500
400 __oea 400)
300} 3002100
200950 200 @80
= 240 = 063 I~
L= E100
£ = £ [—050
s s $ 50
& 40 & 10 040
= o
% 30| § 30_0@32 ~
0| 0|
© NN < N
£ 19 N = 10
N
9| Bl
4 4
3 SN 3 ™~
1 1
100 200 300 400 500 1000 100 200 300 400 500 1000
MakcumanbHas cKopocTb NOpLUHS (MM/c) MaxcumabHas CkopoCTb MopLUHA (MM/c)

1-176



N NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobol

www.kbkpnevmo.ru

ZS\MC

Homep gna 3aKkasa

Pazmepbi

ba3oBoe HcnonHexue

C95N [D|[B||32] - [100]| D]

Bes MarHuTHOro KonbLia

C MarHuUTHbIM KOMbLIOM

OpLUHS,

2 n

Tun kpennexus @ ® MM
B Basosbiii 32
L Ha nanax 40
F TMepepHuii chnaneL 50
G 3apHuii conaneL 63
C OpuHapHbli LWapH1p 80
D [BOIiHOIA LapH1p 100

[laTumKu NONOXEHIS U KPEneHs AaTUMKOB 3aKasblBaloTcs
oTaenbHo (cM. C95)

OdhchekTUBHAA AMHA Pe3bbbl

HanpaBsneHue 6noknpoBku

000 NK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59

liMnUHAP ¢ NHeBMoynpaBnsemMbiM CTONOPOM

C9oN

info@kbkpnevmo.ru

| D |I'Ip;|M0|7|, 0bpaTHbIil Xog,

® [lnuHa xopa (Mm)

(cM. Tabnuuy cTaHAaPTHbIX X0g08)

G BP noprt cHsTus 6nokupoku GA
Cronop pas6rnokuposar riog gasnexuem\ | GD GC | ___Rci/8 GB LB
THEBMONYLLUTENb il 1Bz
Pa3mep nog knioy S | cP ] )
GP TIOpT LUNMHZpa L
[nopt unnuHppa
MM T / [ 1
k / [ ‘:r@ \:‘
Ao T \ A8 A & ]
o |ula _ R £ 1)
O ),\ o [ = _@ =
O = {
— A & - z
16 71 \\ - ; :
MonesHas gnnHa peabbel LT /
4-J mB
\ VA \4-J 16 \'i
F GE GF Q
A K| BN N
H S + [nwHa xona
ZZ + [lnuHa xoga
%] LT S| A B B2 BN BP C D E et F GA GB GC GD GL GL1
32 19.5 10 22 54 46 97 G1/8 325 12 30 13 83 13 455 13 75 12
40 21 13 24 63 52 104 G1/8 38 16 35 13 91 14 52.5 16.5 10 12
50 29 16 32 75 65 1205 | G1/4 46.5 20 40 14 1045 | 155 58.5 19 11.5 15
63 29 16 32 90 75 1345 | G1/4 56.5 20 45 14 1195 | 165 68 23 17.5 12
80 37 21 40 102 95 169 G1/4 72 25 45 20 150 19 81 33 22 18
100 37 21 40 116 114 189 G1/4 89 30 55 20 170 19 96 37.5 25 20
(9] GR GE GF J MB K MM N P Q H S T V VA W 77
32 4 88.5 18.3 M6 4 6 M10x1.25 | 27 G1/8 | 37 48 164 34 6.5 13 6.5 216
40 4 96.5 19.5 M6 4 6.5 M12x1.25 | 27 Gi1/4 | 415 54 182 39.5 8 16.5 9 240
50 5 111.2 | 224 M8 5 8 M16x1.5 315 G1/4 | 475 69 195 47 9 20 10.5 268
63 9 1235 | 20.7 M8 5 8 M16x1.5 315 G3/8 | 55 69 224 55.5 8.5 23 12 297
80 11.5 157 26 M10 5 10 M20x1.5 38 G3/8 | 61 86 259 61.5 10.5 33 14 349
100 17 177 26 M10 5 10 M20x1.5 38 G1/2 | 68 91 289 69.5 10.5 375 15 384

1-177



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
liunuuap ¢ nHeBMoynpasnsemMbiM CTONOPOM
Paamepbi
Kpennenue Ha nanax XA+ i xoga
ﬂ |
. V& é% oAB
© 10| = ) -
— I ) E—
T T .
<
e
E1 AQ| SA+[1nuHa xoga AQ|
Kpennenue npu nomowu thnanua
b
oy E_ &% }
& N2
E ) L
| g
ZF+ [inuHa xona
——
e (@) I
- I
w_| M
3apHaa onopa
OpuHapHas 3afiHss onopa DiBoiiHan 3aaHAA onopa
@ oCD H9
ZNRER) ] t
S‘% %.‘*2 - &% IS
]
o T r
I )
CB H14, L VR
EW %2 UB hi14 XD+ [lnuHa xoga
%] E1 R 1 MF ZF oFB @CD EB L XD UB CB
32 48 38 16 10 200 7 10 65 12 212 45 26
40 55 46 20 10 222 9 12 75 15 237 52 28
50 67 52 25 12 244 9 12 80 15 259 60 32
63 80 62 25 12 273 9 16 90 20 293 70 40
80 100 63 30 16 321 12 16 110 20 341 90 50
100 120 75 35 16 356 14 20 140 25 381 110 60
) EW MR TR AO AT XA SA AH @AB TF UF E2
32 26 9.5 32 10 4.5 214 212 32 7 64 79 50
40 28 12 36 11 4.5 240 238 36 10 72 90 55
50 32 12 45 12 55 264 259 45 10 90 110 70
63 40 16 50 12 55 293 288 50 10 100 120 80
80 50 16 63 14 6.5 346 341 63 12 126 153 100
100 60 20 75 16 6.5 381 371 71 14.5 150 178 120

1-178





